二○一一 ~ 二○一二 学年 第 一 学期（1）
单片机课程 补考考试试卷 

（考试时间90分钟　可以使用计算器）
*****注意：请把答案填在答题卡上*****
一、选择题（从备选答案中选择一个正确答案，并将代号写在括号内。每题1分，共20分）

1、在CPU内部，反映程序运行状态或反映运算结果的一些特征寄存器是（  ）

（A）PC   （B）PSW  （C）A    （D）SP

2、要用传送指令访问MCS-51片外RAM，它的指令操作码助记符应是（  ）

（A）MOV   （B）MOVX   （C）MOVC   （D）以上都是

3、指令ALMP的跳转范围是（ ）

（A）256B   （B）1KB  （C）2KB  （D）64KB

4、要使MCS-51能够响应定时器T1中断，串行接口中断，它的中断允许寄存器IE的内容应是（  ）

（A）98H   （B）84H   （C）42H    （D）22H

5、各中断源发出的中断请求信号，都会记在MCS-51系统中的（  ）

（A）IE  （B）IP   （C）TCON  （D）SCON 

6、CPU寻址外设端口地址的方法有两种，一种是统一编址，还有一种是（   ）

（A）混合编址   （B）动态编址   （C）独立编址   （D）变址编址

7、下列四条叙述中，有错误的一条是（  ）

（A）16根地址线的寻址空间可达1MB

（B）内存储器的存储单元是按字节编址的

（C）CPU中用于存放地址的寄存器称为地址寄存器

（D）地址总线上传送的只能是地址信息

8、MCS-51外扩一个8255时，需占用（ ） 个端口地址

（A）1个   （B）2个   （C）3个    （D）4个

9、用MCS-51串行口扩展并行I/O口时，串行口工作方式应选择（ ）

（A）方式0  （B）方式1  （C）方式2  （D）方式3

10、某种存储器芯片是8KB*4/片，那么它的地址线根数是（   ）

（A）
11根  （B）12根  （C）13根  （D）14根
二、判断题（20分）：

1、MOV

Rn，#DATA
2、MOV

DPTR,#DATA

3、MOVX
A,@Ri

4、MOVC
A @A+DPTR

5、XCH

30H,31H

6、SWAP
R1

7、DIV

R1R2

8、CLR

PSW

9、SETB

F0

10、RET是中断子程序返回指令。
三、读程序（30分）
1.执行下列程序段后，(P1)=__①____。

  MOV  P1，#30H

  CPL  P1.1

  CPL  P1.2

  CLR  P1.6

  SETB  P1.7

2.执行下列程序段后，(A)=__②____,(CY)=_③__。

  MOV  A，#0FDH

  RL  A

3.下列程序段执行后，(R0)=___④___,(7EH)=_⑤__,(7FH)=__⑥____。

   MOV  R0，#7EH

   MOV  7EH，#0FFH

   MOV  7FH，#40H

   INC  @R0

   INC  R0

   INC  @R0

4.已知(SP)=70H，子程序SUBTRN的首地址为0300H，现执行位于7100H的ACALL SUBTRN双字节指令后，(PC)=_⑦_,(71H)=___⑧___,(72H)= _⑨__。

5.阅读下列程序，说明其功能。

  MOV  R0,#data

  MOV  A,@R0  

  RL  A

  MOV  R1，A

  RL  A

  ADD  A，R1
  MOV  @R0,A

  RET

功能：____⑩____
四、作图题（10分）
在原单片机管脚图基础上画出单片机最小系统
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五，程序编写（20分）
1. 已知在累加器A中存放一个BCD数(0～9)，请编程实现一个名为（PINGFANG）的查平方表的子程序。
2. 请使用位操作指令实现下列逻辑操作：
P1.4=(
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单片机补考答题卷
成绩：_________

1、 选择题（20分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2、 判断题（20分）：
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


三、读程序（30分）
1、_________2、_________3、_________4、_________5、_________

6、___________7、___________8、___________9、____________

10、功能：_______________________________________________
四、作图题（共10分）
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五，程序编写（20分）
答案

1、 选择题（20分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	B
	B
	C
	A
	B
	C
	A
	D
	A
	C


2、 判断题（20分）：
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	√
	×
	√
	×
	×
	×
	×
	×
	√
	×


三、读程序（每空2分，共20分）
    1.(P1)=9BH  

    2.(A)=8BH(或10001011B)  

      (CY)=不影响    

    3.(R0)=7FH  

      (7EH)=00H

      (7FH)=41H

    4.(PC)=0345H  

      (61H)=25H  

      (62H)=01H  

5.(data)×8操作  
四、作图题（共10分）
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三，程序编写(第一题10分，第二题12分，共22分)（可写反面）
1、
DELAY1S:
MOV
R1,#195

LOOP3:

MOV
R2,#205


LOOP2:

MOV
R3,#13


LOOP3:

DJNZ
R3,LOOP1





DJNZ
R2,LOOP2





DJNZ
R1,LOOP3


LOOP4:

MOV
R1,#17





DJNZ
R1,LOOP4





RET

2、


ORG

0000H


LJMP

MAIN



ORG

0030H

MIAN:
MOV

R0,#30H



MOV

R1,#30H



CLR

A
LOOP:
MOV

@R0,A



INC

A



INC

R0



DJNZ

R1,LOOP



END
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